

¡AHORA HAZLO TÚ!

I.

Resuelve en cuatro pasos: 1º, QUITAR PARÉNTESIS- 2º, REORDENA LOS NÚMEROS PONIENDO JUNTOS LOS QUE TENGAN EL MISMO SIGNO- 3º, SUMA LOS NÚMEROS QUE TIENEN EL MISMO SIGNO- 4º, RESULTADO FINAL

a. $(-5) + (-2) - (-1) + (+4) - (+6) = -5 - 2 + 1 + 4 - 6 = -5 - 2 - 6 + 1 + 4 = -13 + 5 = -8$

b. $(-7) - (+2) + (+8) - (-4) = \quad = \quad = \quad =$

c. $(-10) + (-2) + (-7) = \quad = \quad = \quad =$

d. $(-12) + (-11) - (+10) - (-3) = \quad = \quad = \quad =$

e. $(-6) - (-3) + (-2) - (-8) = \quad = \quad = \quad =$

f. $(-5) + (+8) - (-3) - (+2) = \quad = \quad = \quad =$

g. $(-4) - (+7) + (-1) - (+10) = \quad = \quad = \quad =$

h. $(-9) + (-10) - (-11) - (-1) = \quad = \quad = \quad =$

i. $(+5) - (+3) + (+2) - (+30) = \quad = \quad = \quad =$

j. $(-10) - (-3) + (-18) - (+2) = \quad = \quad = \quad =$

k. $(-7) - (-6) + (-2) - (-3) + (-10) = \quad = \quad = \quad =$

l. $(-12) + (-18) - (-1) + (-7) - (+28) = \quad = \quad = \quad =$

m. $(-25) - (25) + (-5) - (-11) + (+7) = \quad = \quad = \quad =$

n. $(+8) + (-13) - (-12) + (-17) - (-3) = \quad = \quad = \quad =$